Users Fix Application Issues 65% Faster with
SolarWinds Server & Application Monitor

After deploying Server & Application Monitor, how much faster
are you able to identify and troubleshoot application issues?

Over 100% faster: 7%
80 - 100% faster: 20%
60 - 80% faster: 36%
40 - 60% faster: 24%
20 - 40% faster: 8%
10 - 20% faster: 4%

< 10% faster: 1%

Source: TechValidate survey of 107 users of SolarWinds Server &
Application Monitor solarwind S‘V TechValidate
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https://www.techvalidate.com/product-research/solarwinds-system-management/charts/F8C-1C9-B13
http://www.solarwinds.com/system-management-software.aspx
https://www.techvalidate.com/

